
SAMMANTRÄDESPROTOKOLL
Sammanträdesdatum 2021-02-15

 Kommunfullmäktige 

Tid Plats 
18:30-22:00 Alléskolan aula, Hallsberg  

Övriga 
 

Christina Torpman (Kommunsekreterare)
Lena Fagerlund (Kommundirektör)
Magnus Larsson (Näringslivschef)

Ej tjänstgörande ersättare 
 

Beslutande ledamöter 
 

Hans Karlsson (S) (ordförande)
Inga-Britt Ritzman (S) (vice ordförande)
Magnus Andersson (S)
Siw Lunander (S)
Conny Larsson (S)
Veronica Wallgren (S)
Ulf Ström (S)
Christina Johansson (S)
Börje Andersson (S)
Torbjörn Appelqvist (M)
Ulrika Björklund (M)
Lennart Pettersson (M)
Emelie Mc Quillan (M)
Erik Teerikoski (C)
Anders Lycketeg (C)
Gösta Hedlund (C)  ersätter Inger Hellqvist (C) 
(2:e vice ordförande)
Martin Pettersson (KD)
Towe Jegeros (V)
Tryggve Thyresson (V)
Andreas Tranderyd (MP)
Jimmy Olsson (SD)
Elin Jensen (SD)
Dan Fredriksson (SD)  ersätter Benny Albertsson 
(SD)
Oscar Lundqvist (SD)  ersätter Jarmo Kurvinen 
(SD)
Gert Öhlin (L)  ersätter Erik Storsveden (L)
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Kommunfullmäktige 

Justerare signatur Utdragsbestyrkande 

Protokollet innehåller paragraferna §4

Ordförande _________________________________________________________________
Hans Karlsson (S)                     Inga-Britt Ritzman (S)

Justerare _________________________________________________________________
Erik Teerikoski (C) Ulf Ström (S)

Sekreterare _________________________________________________________________
Christina Torpman
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HALLSBERGS KOMMUN ANSLAG/BEVIS
Protokollet är justerat. Justeringen har tillkännagivits genom anslag.

Styrelse/Nämnd Kommunfullmäktige
Sammanträdesdatum 2021-02-15
Protokollet innehåller 
paragraferna §§

Datum för överklagan 2021-02-19 till och med 2021-03-15

Förvaringsplats för protokollet Kommunstyrelseförvaltningens kansliavdelning
Underskrift/anslaget av

________________________
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Kommunfullmäktige 

Justerare signatur Utdragsbestyrkande 

§ 4 - Avsägelser och fyllnadsval 
(21/KS/17)

Ärendebeskrivning 

Veronica Wallgren (S) har inkommit med begäran om att entledigas från sitt uppdrag som 
ledamot i Hallbo.

Kjell Unevik (M) har inkommit med begäran om att entledigas från sitt uppdrag som vice 
ordförande för revisorerna.

Siv Palmgren (S) har inkommit med begäran om att entledigas från sitt uppdrag som 
ordförande för revisorerna.

Inga-Britt Ritzman (S) har inkommit med begäran om att entledigas från sina uppdrag som 
ledamot i kommunfullmäktige, förste vice ordförande i kommunfullmäktige, förste vice 
ordförande i myndighetsnämnden, ledamot i social- och arbetsmarknadsnämnden, ledamot i 
Sydnärkes kommunalförbund, ersättare för stämmoombud i kommunens bolag 
samt ersättare för stämmoombud i Vätternvatten AB.

Rikard Arveden (M) har inkommit med begäran om att entledigas från sitt uppdrag som 
ersättare i Hallsbergs kommunhus AB.

Lotta Öhlund (MP) har inkommit med begäran om att entledigas från sitt uppdrag som 
ersättare i bildningsnämnden.

Förslag till beslut 

Kommunfullmäktige föreslås besluta:

att entlediga Veronica Wallgren (S) från sitt uppdrag som ledamot i Hallbo.

att entlediga Kjell Unevik (M) från sitt uppdrag som vice ordförande för revisorerna.

att entlediga Siv Palmgren (S) från sitt uppdrag som ordförande för revisorerna.

att entlediga Inga-Britt Ritzman (S) från sina uppdrag som ledamot i 
kommunfullmäktige, förste vice ordförande i kommunfullmäktige, förste vice ordförande i 
myndighetsnämnden, ledamot i social- och arbetsmarknadsnämnden, ledamot i Sydnärkes 
kommunalförbund, ersättare för stämmoombud i kommunens bolag, ersättare för 
stämmoombud i Vätternvatten AB samt att begära sammanräkning från Länsstyrelsen 
Örebro län.
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att entlediga Rikard Arveden (M) från sitt uppdrag som ersättare i Hallsbergs kommunhus 
AB.

att entlediga Lotta Öhlund (MP) från sitt uppdrag som ersättare i bildningsnämnden.

att välja Siv Palmgren (S) som ny vice ordförande för revisorerna.

att välja Kjell Unevik (M) som ny ordförande för revisorerna.

att välja Theres Andersson (S) som ny förste vice ordförande i kommunfullmäktige, förste 
vice ordförande i myndighetsnämnden och ersättare för stämmoombud i kommunens bolag 
samt ersättare för stämmoombud i Vätternvatten AB.

att välja Ulf Ström (S) som ledamot i social- och arbetsmarknadsnämnden.

att välja Peter Björk (S) som ny ersättare i social- och arbetsmarknadsnämnden.

att välja Ewa-Rosa Sliwinska (S) som ny ledamot i Sydnärkes kommunalförbund.

att välja Helén Svensson (MP) som ny ersättare i bildningsnämnden.

Kommunfullmäktiges behandling av ärendet 

Hans Karlsson (S) redogör för inkomna avsägelser.

Christina Johansson (S), ordförande i valberedningen, redogör för förslagen på nya 
förtroendevalda till uppdragen.

Ulf Ström (S) deltar inte i beslutet om val av ny ledamot i social- och 
arbetsmarknadsnämnden.

Beslut 

Kommunfullmäktige beslutar:

att entlediga Veronica Wallgren (S) från sitt uppdrag som ledamot i Hallbo.

att entlediga Kjell Unevik (M) från sitt uppdrag som vice ordförande för revisorerna.

att entlediga Siv Palmgren (S) från sitt uppdrag som ordförande för revisorerna.

att entlediga Inga-Britt Ritzman (S) från sina uppdrag som ledamot i 
kommunfullmäktige, förste vice ordförande i kommunfullmäktige, förste vice ordförande i 
myndighetsnämnden, ledamot i social- och arbetsmarknadsnämnden, ledamot i Sydnärkes 
kommunalförbund, ersättare för stämmoombud i kommunens bolag, ersättare för 
stämmoombud i Vätternvatten AB samt att begära sammanräkning från Länsstyrelsen 
Örebro län.
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att entlediga Rikard Arveden (M) från sitt uppdrag som ersättare i Hallsbergs kommunhus 
AB.

att entlediga Lotta Öhlund (MP) från sitt uppdrag som ersättare i bildningsnämnden.

att välja Siv Palmgren (S) som ny vice ordförande för revisorerna.

att välja Kjell Unevik (M) som ny ordförande för revisorerna.

att välja Theres Andersson (S) som ny förste vice ordförande i kommunfullmäktige, förste 
vice ordförande i myndighetsnämnden och ersättare för stämmoombud i kommunens bolag 
samt ersättare för stämmoombud i Vätternvatten AB.

att välja Ulf Ström (S) som ledamot i social- och arbetsmarknadsnämnden.

att välja Peter Björk (S) som ny förste ersättare i social- och arbetsmarknadsnämnden.

att välja Ewa-Rosa Sliwinska (S) som ny ledamot i Sydnärkes kommunalförbund.

att välja Helén Svensson (MP) som ny ersättare i bildningsnämnden.

Beslutsunderlag 

 Avsägelse Veronica Wallgren
 Avsägelse, Kjell Unevik
 Avsägelse, Siv Palmgren
 Avsägelse, Inga-Britt Ritzman
 Avsägelse, Rikard Arveden
 Avsägelse, Lotta Öhlund
 Komplettering avsägelse, Inga-Britt Ritzman

Paragrafen är justerad
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